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BESLUITENLIJST 
 

Besloten deel van de hamerraadsvergadering dinsdag 28 november 2023                                                           
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), 
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Antoon 
van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66), Michael Meijers (D66) en Ineke Wolswijk (CDA) 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder), Ruud Lathouwers (gemeentesecretaris). 

  
Kabinetzaken 
Jacqueline Simon, bestuurlijk medewerker 
 

Afwezig  Gemeenteraad:  
Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Ad van Beurden (VVD) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) 
 
College van burgemeester en wethouders:  
Peter van Dijk (wethouder) 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

4 Gemeentelijke onderscheiding 
 
Voorgesteld besluit 

1. Een gemeentelijke onderscheiding, in de vorm van het 
‘ereteken van Goirle”, toe te kennen aan de heer L.R.G. 
Hoogendoorn. 

2. Het ereteken uit te laten reiken door de burgemeester, op 9 
januari 2024, tijdens de nieuwjaarsontmoeting van de 
gemeente Goirle. 

 

De voorzitter heropent om 19.38 uur het besloten deel en stelt de raad voor om 
dit agendapunt in beslotenheid te gaan bespreken (op basis van artikel 23, lid 2 
van de Gemeentewet). De raad stemt hier unaniem mee in.  
 
De voorzitter geeft aan dat dit automatisch betekent dat geheimhouding geldt ten 
aanzien van de inhoud van alle schriftelijke en mondelinge informatie tijdens de 
behandeling van dit agendapunt (op basis van artikel 23, lid 3 van de 
Gemeentewet en artikel 5.1, lid 2, sub e van de Wet open overheid).  
 
De voorzitter licht toe dat er een afzonderlijke besluitenlijst van dit agendapunt 
wordt opgesteld (op basis van artikel 23, lid 4 van de Gemeentewet). 
 
De raadsgriffier deelt het geheime raadsvoorstel uit. De voorzitter licht dit 
raadsvoorstel toe. De raadsleden krijgen tijdens een pauze de gelegenheid om het 
raadsvoorstel door te lezen. 
 
In eerste termijn voeren Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser (Lijst Riel 
Goirle) en Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle) het woord. 
 
Na de beraadslaging (één termijn), wordt door de voorzitter voorgesteld om tot 
stemming over te gaan. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 
De voorzitter stelt voor om de geheimhouding ten aanzien van alle schriftelijke en 
mondelinge informatie tijdens de behandeling van dit agendapunt op te heffen op 
dinsdag 9 januari 2024 om 20.00 uur. De raad stemt hiermee in. 
 
De voorzitter schorst om 19.55 uur het besloten deel. 



 

Pagina 3 van 3 

 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 12 december 2023,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


